

Сельская Правда

ВТОРНИК
31 октября 2017 г.
№ 86 (9697)

ОБЩЕСТВЕННО -
ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ЗЫРЯНСКОГО РАЙОНА
ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
15 мая 1932 года

4 ноября - День народного единства

Дорогие жители Томской области! От души поздравляем вас с государственным праздником - с Днем народного единства! Вся многовековая история Российского государства - это история единства нашего народа. У нас крепкие семьи, дружные трудовые коллективы. Нас объединяет великая страна с непростой, но великой историей. Мы вместе преодолеваем невзгоды, сообща созидаем и уверенно смотрим в будущее.

Наша Томская область - это территория мира и согласия. Наши земляки трудятся на заводах и полях, добывают нефть и газ, строят дома и дороги, лечат и учат, совершают научные открытия. Мы такие разные - по профессиям, по национальностям, по вероисповеданиям. Но мы едины в своем стремлении честно работать на благо своих детей, семей, региона и Отчизны. Желаем вам крепкого здоровья и счастья! Стабильности и процветания нашей стране, нашему общему дому!

Губернатор Томской области Сергей ЖВАЧКИН,
председатель Законодательной Думы Томской области
Оксана КОЗЛОВСКАЯ.

Дорогие жители Зырянского района! Сердечно поздравляем вас с государственным праздником - Днем народного единства! Этот праздник символизирует целостность России, единение всех народов и национальностей на пути к славе и величию нашего Отечества, становлению гражданского общества и его процветанию. Сегодня только сплочение и деятельное сотрудничество всех наших соотечественников являются условием дальнейшего развития России, оплотом её процветания и величия.

Уверены, что важнейшим залогом дальнейших успехов будет активность, предпринимчивость, гражданская ответственность каждого из нас, а главное - наше подлинное народное единство!

С праздником вас! Здоровья, счастья, радости и благополучия!

Глава Зырянского района
Н.Н.ПИВОВАРОВ,
Председатель Думы Зырянского района
Т.Н.ШАЙДО.

АПК ГОД УДАРНОЙ РАБОТЫ

В РАЙОННОМ ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЧЕСТВОВАЛИ АГРАРИЕВ

27 октября в Доме культуры состоялись концерт и церемония награждения тружеников села, завершившие подведение итогов и все праздничные мероприятия этого года. В зале собрались те, кто верен земле, долгу, своей профессии и селу.

Первым с поздравлениями и добрыми пожеланиями к нашим крестьянам обратился глава района Н.Н.Пивоваров. Николай Николаевич подчеркнул, что нельзя недооценивать труд на земле, а переоценить его невозможно, поскольку от него зависит сама жизнь. Глава района открыл церемонию награждения. Среди получивших награды и подарки - доярки, телятницы, механизаторы, операторы сушильных комплексов, рабочие кооператива "Семёновский", Богословского отделения Зонального комбикормового завода, ОАО "Высокое" и фермерских хозяйств Александра Котлярова и Алексея Прусикина из Михайловки, Александра Александрова и КФХ "Прогресс" из Берлинки. Отмечены были руководители сельхозпредприятий и КФХ, им вручены Почётные грамоты, благодарности Администрации Томской области и Зырянского района, Думы Зырянского района.

В этот день награды и подарки получили и владельцы личных подсобных хозяйств. ЛПХ Зырянского района - это тоже большая армия тружеников села. За девять месяцев этого года они произвели мяса столько же, сколько и КФХ.

Со словами благодарности к зырянским аграриям обратилась заместитель начальника областного департамента по социально-экономическому развитию села Н.Н.Алексеева. Наш Зырянский района, как от-



метила Нелли Николаевна, в этом году оказался в тройке лидеров по темпам уборки зерновых культур. Область же в целом в последние годы заявила о себе как о сельхозрегиона с большим потенциалом. С каждым годом мы набираем обороты. Переработчики региона каждый год выпускают новые виды сельхозпродукции. С такими темпами мы скоро потесним сырную столицу Сибири - Алтайский край. Расти и уважение к труду работников сельского хозяйства. Нашим зырянским аграриям зам. руководителя департамента по-

желала не унывать, а продолжать двигаться вперёд.

К поздравлениям присоединилась и председатель Думы Зырянского района Т.Н.Шайдо. Татьяна Николаевна напомнила, что сельчане первыми начинают рабочий день и последними его заканчивают - в 10-11 часов вечера - уже в своём подсобном хозяйстве. Спикер пожелала всем здоровья, особенно ветеранам. В этот же день ветерану, бесменному председателю Берлинского колхоза на протяжении 20 лет, кавалеру двух орденов Трудового Крас-

ного знамени, конезаводчику-любителю Павлу Филипповичу Романенко вручили удостоверение и знак Почётного гражданина Зырянского района.

Награду со сцены Дома культуры получила телятница Вера Александровна Андреева. На семёновской ферме она работает уже 36 лет.

-Коллектив у нас дружный, специалисты хорошие, - рассказывает Вера Александровна. - Я уже на пенсии, но наш директор Игорь Романович Чапанов просит, чтобы поработала еще. Вот и ухаживаю за телятами.

Людмила МАКАРОВА.

Примите участие в программе благоустройства

В 2017 году в селе Зырянском в рамках программы формирования современной городской среды за счет бюджетных средств были отремонтированы дворовые территории многоквартирных домов по улицам Ленина 2,4,6 и Советская, 40, а также дополнена новым оборудованием детская площадка "Кошкин дом". Критерием участия в этой программе является численность населения в населенном пункте более 1000 человек.

Для того чтобы жители других сел района с населением менее 1000 человек имели возможность с помощью бюджетных средств сделать у себя подобное благоустройство, постановлением Администрации Томской области от 11.10.2017 № 363а утвержден Порядок предоставления и расходования субсидий бюджетам муниципальных образований Томской области для софинансирования расходных обязательств по решению вопросов местного значения, возникающих в связи с реализацией проектов, предложен-

ных непосредственно населением муниципальных образований Томской области, отобранных на конкурсной основе. Проект должен быть предложен гражданами, проживающими в одном населенном пункте, и реализован на территории данного населенного пункта. Проект должен предусматривать создание, обустройство, либо ремонт объекта инфраструктуры, находящегося в населенном пункте.

Под объектом инфраструктуры понимается объект благоустройства, культуры, библиотечного обслуживания, объект, используемый для проведения общественных и культурно-массовых мероприятий, объект жилищно-коммунального хозяйства, водоснабжения, автомобильные дороги и сооружения на них, детские площадки, места захоронения, объект для обеспечения первичных мер пожарной безопасности, объекты туризма, физической культуры и спорта, объект для предоставления услуг связи и бытового обслуживания, места массового отдыха населения.

В качестве источников финансового обеспечения проекта предусмотрены:

- субсидия из областного бюджета в размере не более 1 миллиона рублей (не более 85 процентов общей стоимости проекта);
- средства местного бюджета в размере не менее 10 процентов общей стоимости проекта;
- добровольные пожертвования граждан (средства населения) в размере не менее 5 процентов общей стоимости проекта.

Уважаемые жители Зырянского района! Просим вас принять участие в формировании заявки на благоустройство в 2018 году и направить ваши предложения в Администрацию Зырянского района. Адрес: 636850, с. Зырянское, ул. Советская, д. 10; электронный адрес: ziradm@tomsk.gov.ru; факс 8 (243) 2-23-63. Контактное лицо: руководитель МКУ "Управление жизнеобеспечения, муниципального имущества и земельных отношений Администрации Зырянского района" Бембель Лариса Анатольевна, тел. 8 (243) 2-24-79.

1 ноября - День судебного пристава

Уважаемые работники и ветераны службы судебных приставов! Поздравляем с профессиональным праздником! Деятельность вашего ведомства становится всё более значимой в укреплении законности и правопорядка, защите конституционных прав и интересов личности и государства. Вы выполняете очень важную роль в обеспечении исполнения судебных и административных решений, способствуете пополнению бюджетной казны и повышению эффективности всей судебной системы. Уверены, что высокий профессионализм, принципиальность, верность своему служебному долгу будут и впредь оставаться главными принципами вашей работы, залогом успешного решения стоящих перед вами задач. Выражаем искреннюю признательность за добросовестный труд и преданность своему нелегкому делу. От всей души желаем вам крепкого здоровья, терпения и благополучия, дальнейшей плодотворной деятельности на благо нашего района!

**Глава Зырянского района
Н.Н.ПИВОВАРОВ,
Председатель Думы Зырянского района
Т.Н.ШАЙДО.**

2 НОЯБРЯ с 17 до 19 ЧАСОВ В АДМИНИСТРАЦИИ ПОСЕЛЕНИЯ с. ВЫСОКОЕ БУДУТ ВЕСТИ ПРИЕМ ГРАЖДАН

- **НЕЧАЕВ Владислав Владимирович** - начальник ОМВД России по Зырянскому району УМВД России по Томской области;

- **ТИМОФЕЕВ Вадим Николаевич** - прокурор Зырянского района;

- **ФАТТАХОВ Асип Салихович** - председатель общественного совета при ОМВД России по Зырянскому району.
Тел. 39-377.

Обратная связь

Депутат Дмитрий Никулин: “Будем поддерживать жителей района во всех начинаниях”

Район с рабочим визитом посетил наш областной депутат Дмитрий Никулин. Законодатель поздравил призеров конкурса "Читаем всей семьей", а также наметил пути решения социальных проблем.



Конкурс "Читаем всей семьей" проводится по инициативе областной Думы с 2008 года. На второй, областной, этап было выдвинуто 44 семьи, которые стали победителями районных и городских конкурсов на звание лучших читающих семей. В числе призеров оказались и две зырянские семьи - Ефремовых и Долгополовых.

Семья Ефремовых проживает в селе Высоком, именно туда мы и отправились вместе с депутатом. Специалиста администрации Ирину Ефремову мы нашли на репетиции в Высоковском доме культуры. Ирина - не

только большой любитель книги, но и активная участница сельской художественной самодеятельности. Она с благодарностью приняла подарок депутата - замечательные книги. Заодно представители Высоковского дома культуры поблагодарили Дмитрия Никулина и экс-депутата, а ныне сенатора Владимира Кравченко, за помощь в приобретении современного оборудования и реквизита для концертной деятельности.

Еще одна читающая семья - Долгополовых, участвовавшая в областном конкурсе, проживает в Богословке. Подарок от депутата - набор превосходных

книг - получила воспитатель дошкольной группы Ольга Долгополова.

САМБО В ШКОЛУ

Областной депутат встретился с энтузиастом своего дела - преподавателем физкультуры Высоковской средней школы Юрием Владимировичем Селезневым. Парламентарий осмотрел сельский спортивный зал и обсудил вопросы развития спорта. Дело в том, что по инициативе Юрия Селезнева Высоковская школа в этом году вошла в программу "Самбо в школу". Дмитрий Никулин отметил, что методика преподавания самбо ему хорошо знакома: он сам долгое время занимался этим видом единоборств и даже является мастером спорта. В Высоковской школе в группу самбо набрали тридцать учеников, преподаватель планирует вести работу с двумя разновозрастными группами.

Дмитрий Васильевич Никулин со знанием дела осмотрел оборудование, имеющееся в спортивном зале, и подчеркнул, что для серьезных занятий высоковским спортсменам нужен новый ковер, специальные куртки и обувь - "самбовки". Парламентарий пообещал оказать содействие в этом вопросе.

- Дети должны заниматься спортом в хороших усло-

виях. Совершенно не важно, станут ли они самбистами в будущем. Главное в том, чтобы здоровый образ жизни стал нормой со школьной скамьи, - уверен Никулин.

В БОГОСЛОВКЕ ПРОБЛЕМА НОМЕР ОДИН - КРОВЛЯ

Побывав в Богословской школе, которая находится в здании дома культуры, областной депутат побеседовал с педагогами о наболевшей для них проблеме - протекающей кровле. Крышу латают, а она начинает протекать в других местах. Особенно страдают от этого зрительный и спортивный залы. На капитальный ремонт кровли требуются капитальные вложения. Дмитрий Васильевич заверил педагогов, что о проблеме этой областные власти знают и постараются ее решить.

Скорее всего, будет разработана специальная программа, сказал депутат. Поэтому будем надеяться, что в ближайшем будущем проблема протекающей кровли на здании ДК будет решена. Заодно депутат взял себе на заметку и другие проблемы - недостаточное количество игрушек для дошкольят в Богословской школе и необходимость ремонта небольшого участка теплотрассы.

"РАДУГА" ВЫИГРЫВАЕТ ГРАНТЫ

В райцентре Дмитрий Васильевич Никулин побывал в концертном зале "Радуга", где в настоящий момент идет монтаж нового светового и кинооборудования, приобретенного на грант. Дмитрий Никулин входит в состав Общественного Совета по реализации данного грантового конкурса. Кроме того, наш депутат вместе с сенатором Владимиром Кравченко оказал содействие в выделении денежных средств на ремонт крыши концертного зала. Руководитель центра культуры Зырянского района Елена Микинина рассказала депутату о том, что презентация нового светового оборудования назначена на середину ноября, а кинооборудования - на конец декабря. Депутат поблагодарил зырянских работников культуры за оперативность, с которой они подготовили конкурсные документы, победили в конкурсе и получили гранты на новое оборудование.

Законодатель выразил уверенность, что победы в конкурсе станут закономерностью для центра культуры.

- У вас замечательный коллектив, благодарная публика, район славится своей самоотдачей, кого как не жителей Зырянского района поддерживать в благих начинаниях! - подчеркнул депутат.

Военно-патриотическое воспитание

Важность патриотического воспитания детей и подростков сложно переоценить. Особенное учитывая, что на просторах интернета сегодня много негативной информации, которая нередко подрывает веру в свою страну, приижает престиж службам Отечеству, не всегда правильно расставляет приоритеты, когда речь идет о достижениях нашего государства в прошлом и современном мире, искаивает представление о добре и зле. Понимая важность патриотического воспитания, педагоги школ ведут работу в этом направлении. Классные часы, встречи с ветеранами и тружениками тыла, викторины, беседы об историческом прошлом малой Родины и страны в целом, знакомство с традициями, спортивные соревнования, встречи с бывшими военнослужащими - все это способствует воспитанию у детей любви к Родине и своему народу. Кроме того, в некоторых школах созданы военно-патриотические объединения или клубы, которые позволяют эту работу построить более увлекательно.

Одно из таких объединений с ярким назначением "Каскад" работает на базе Цыгановской школы. Его первый и по сей день единственный руководитель - преподаватель физкультуры и ОБЖ Александр Васильевич Тюфтиев. Официальной датой основания военно-патриотического клуба считается 28 октября 2006 года. В этом году "Каскад" отметил свой двенадцатый день рождения.

- В 2004 году я впервые вывз своих воспитанников в



Клуб "Каскад": новые победы

Кожевниково, где традиционно проходит областная военно-спортивная игра "Зарница", - рассказывает Александр Васильевич. - Выступили мы тогда неплохо, и у меня родилась идея создать в Цыгановской школе клуб военно-спортивной направленности и готовить ребят к службе в армии и вообще к взрослой жизни, воспитывать их в духе воинов и защитников...

Александр Васильевич понимал, что в одиночку осуществить эту мечту не удастся, потому и обратился за помощью в областной Совет

ветеранов локальных войн. Там вызвались помочь зырянцам. И вот вскоре на одной из встреч воинов-афганцев был избран попечительский совет клуба "Каскад". В него, помимо Союза ветеранов Афганистана, вошли представитель партии "Единая Россия" Татьяна Николаевна Шайдо и военный комиссар Александр Борисович Федощенко.

Сегодня в клубе "Каскад" занимаются около пятнадцати ребят. Есть не только мальчики, но и девочки.

- Разобрать и собрать ав-

томат Калашникова у девчонок получается даже лучше, чем у некоторых мальчишек, - говорит Александр Васильевич. - Они у нас - молодцы, стараются! Мальчишкам все это пригодится в будущем, ведь им предстоит служить в армии. Когда я встречаю своих бывших "каскадовцев", они мне признаются, что занятия им пошли только на пользу...

За все эти годы через клуб "Каскад" прошли больше сотни ребят. Некоторые из бывших подопечных Александра Васильевича стали профессиональными воен-

ными: кто-то окончил военное училище, кто-то после прохождения срочной службы подписал контракт. В принятии таких вот судьбоносных решений не последнюю роль сыграли и те мероприятия, в которых регулярно участвуют воспитанники "Каскада". Это в обязательном порядке митинги с возложением цветов к памятнику. И не только в День Победы, но и в День памяти воинов-интернационалистов. Это классные часы, на которых ребята проявляют живой интерес к событиям военной истории, боевым традициям нашего Отечества. И, конечно же, соревнования по военно-прикладным видам спорта, в которые входят строевая подготовка, стрельба, разборка и сборка автомата, военизированная эстафета, тематическое тестирование.

В конце сентября "каскадовцы" в очередной раз побывали на "Зарнице" в Кожевникове.

- Выступили мы очень удачно, - рассказывает Александр Васильевич. - Наши мальчишки и девочки не подвели ни школу, ни район. Успеху всегда сопутствует боевой настрой ребят на победу. Почувствовать вкус этой самой победы для них очень важно. Минуты восторга и триумфа запоминаются на всю жизнь, и ребята снова и снова пытаются достичь чего-то в своей жизни. Добиться же можно многое, главное - захотеть...

Работа военно-патриотического клуба "Каскад" - дело хорошее и нужное, которое всем нам необходимо поддерживать.

Ольга УШАКОВА.

КОНКУРСНАЯ КОМИССИЯ
ПО ОТБОРУ КАНДИДАТУР НА ДОЛЖНОСТЬ
ГЛАВЫ ВЫСОКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ЗЫРЯНСКОГО РАЙОНА
ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

27.10.2017

№ 5

О результатах конкурса по отбору кандидатур на должность Главы Высоковского сельского поселения Зырянского района Томской области

На основании 131 Федерального Закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" от 6.10.2003 года, Устава муниципального образования "Высоковское сельское поселение", Положения о порядке проведения конкурса по отбору кандидатур на должность Главы Высоковского сельского поселения, утвержденного Решением Совета депутатов Высоковского сельского поселения от 20.06.2017 № 18, протокола № 2 от 27.10.2017 года об итогах конкурса по отбору кандидатур на должность Главы Высоковского сельского поселения

конкурсная комиссия решила:

по итогам проведенного конкурса по отбору кандидатур на должность Главы Высоковского сельского поселения представить Совету депутатов Высоковского сельского поселения Зырянского района Томской области для проведения голосования по кандидатурам на должность Главы Высоковского сельского поселения следующих двух кандидатов, набравших по результатам собеседования большее количество баллов по итоговому оценочному листу:

- 1.Федосеенко Наталью Фёдоровну
- 2.Селезнева Юрия Владимировича.

Председатель
конкурсной комиссии
М.В. СЕЛИВАНОВ.

Россельхознадзор информирует

О неиспользованных земельных участках в окрестностях Дубровки и Громышевки

Сотрудниками отдела государственного земельного надзора Управления Россельхознадзора по Томской области в полевой сезон 2017 года проведены внеплановые проверки земельных участков, находящихся в общей долевой собственности граждан в границах земель бывшего колхоза им. Фрунзе восемьдесят семи дольщикам выданы предписания об устранении выявленного правонарушения в срок до 01.12.2017 года.

В результате проведения внеплановых проверок выявлены нарушения требований земельного законодатель-

ства на площади 1304 га. За неиспользование земельного участка сельскохозяйственного назначения в границах земель бывшего колхоза им. Фрунзе восемьдесят семи дольщикам выданы предписания об устранении выявленного правонарушения в срок до 01.12.2017 года.

В случае невыполнения предписания в установленный законом срок в отношении правонарушителей будут составлены административные протоколы по ч. 25. ст.

19.5 КоАП РФ (выразившаяся в невыполнении в установленный срок предписания федерального органа, осуществляющего государственный земельный надзор), и материалы административных дел будут направлены мировым судьям для принятия решения о наложении административного штрафа в размере от 10000 до 20000 рублей.

Пресс-служба управления Россельхознадзора по Томской области.

Новое в законе

Ответственность за продажу алкогольной продукции

В июле 2017 года был подписан Федеральный закон Российской Федерации № 265-ФЗ. Данным законом в КоАП РФ введена статья 14.17.1. "Незаконная розничная продажа алкогольной и спиртосодержащей пищевой продукции физическими лицами". Эта статья предусматривает административную ответственность физических лиц (граждан) за розничную продажу алкогольной и спиртосодержащей пищевой продукции, причем в качестве наказания - выштрафы, а именно от 30.000 до 50.000 рублей с конфискацией алкогольной и спиртосодержащей продукции, поэтому некоторым гражданам нашего района стоит задуматься, а стоит ли продолжать "спаивать" односельчан или все же пора остановиться.

Большая просьба ко всем жителям нашего района оказывать содействие правоохранительным органам в выявлении нарушителей законодательства, торгующих алкогольной и спиртосодержащей пищевой продукцией.

Юрист консультант ОМВД России
по Зырянскому району
С.А. ПРОХОРОВ.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

4 ноября исполняется 92 года нашей дорогой маме и бабушке **ПРАСКОВЬЕ СИДОРОВНЕ СЁМКИНОЙ!** От всей души поздравляем!

Спешим поздравить, пожелать
Не грустить и не скучать,
Не унывать и не болеть,
О днях прошедших не жалеть!



**Сыновья Сергей и Михаил,
снохи Зина и Люба, внуки.**

От всей души поздравляем с 60-летним юбилеем **ЛЮДМИЛУ ЕФИМОВНУ ЕМЕЛЬЯНОВУ!**

Сегодня, в этот славный юбилей,
Пусть тень годов не отразится болью,
Желаю в жизни самых светлых дней,
Большого счастья, крепкого здоровья!



Семья Рыжковых.

Дорогой, любимый братик, дядя **ЕВГЕНИЙ ВИКТОРОВИЧ ШЕХОВЦОВ**, поздравляем тебя с юбилеем!

Милый, дорогой наш человек,
Самый близкий, самый драгоценный!
От родных своих прими привет
В этот юбилейный день рождения.
Шестьдесят звучит весомо,
Ты - мужчина хоть куда,
Ты блестишь, как рубль новый,
Не берут тебя года!
Пусть седина подкралась тайно,
Но ты, как в юности, крепись,
Седые волосы - награда
За честно прожитую жизнь.
Мы будем впереди с тобою рядом
Печали, радости делить,
Прими, родной наш, поздравление
И пожеланье долго жить!



Семьи Савенковых (с. Ягодное и г. Томск).

3 ноября у **АЛЕКСАНДРА АНДРЕЕВИЧА САВЧЕНКО** юбилейный день рождения. Поздравляем!

Пусть годы твои не быстро бегут,
Пусть руки твои не устают,
Пусть сердце твое от радости бьется,
Пусть тебе долго и счастливо живется!



Зинаида и Николай Шершневы.

2 НОЯБРЯ МАГАЗИН "КОПЕЙКА" ПРИГЛАШАЕТ ЗА ОБУВЬЮ ПО ЦЕНЕ ОТ 700-800 РУБЛЕЙ.

Мужская, женская, детская, рабочая.
Работаем с 8 до 19.00,
в выходные дни с 8 до 16 часов.

реклама

ОАО "Высокое" уведомляет собственников земельных паев, арендуемых обществом, о том, что расчет за аренду земельного пая будет производиться до 29 декабря 2017 года.

Администрация ОАО "Высокое".

ЗАКУПАЮТ СКОТ ЖИВЫМ ВЕСОМ. МОЖНО МЯСОМ. ДОРОГО.

(говядина, конина, баранина).
Тел. 8-952-895-55-95,
8-903-913-62-32.

КУПЛЮ МЯСО:
говядину, конину, баранину.
Тел. 8-953-919-17-42, 8-909-549-92-95, 8-923-428-97-70.

ЗАКУПАЮТ ЖИВОЙ СКОТ за наличный расчет.
Можно мясом. Дорого. Тел. 8-960-972-43-83.

КУПЛЮ МЯСО:
говядину, конину, баранину.
Тел. 8-952-894-09-47,
8-909-544-99-47,
8-929-372-30-00.

ЗАКУПАЕМ говядину, конину, баранину. Дорого. Живой скот. Тел. 8-952-892-53-15, 8-962-778-26-89.

ДРОВА ЧУРКАМИ
(полусухие, хвойные)
ГОРБЫЛЬ (1100 руб.).

Тел.
(8-38-243) 37-371,
8-962-783-79-05.

реклама

СЛЕТКА БЕРЕЗОВАЯ, ПИЛЕННАЯ (накид, уклад, сухая).
Тел. 8-960-976-76-00.

реклама

СЛЕТКА БЕРЕЗОВАЯ, ГАЗ-53, высокий борт, пиленная. Тел. 8-906-958-55-29.

реклама

СЛЕТКА БЕРЕЗОВАЯ, ПИЛЕННАЯ (уклад, накид, сухая). Тел. 8-960-976-76-00.

реклама

СЛЕТКА СОСНОВАЯ долготъем 4 м, 1000 руб.
ГАЗ-53. Тел. 8-952-807-91-52.

реклама

Уважаемые жители и гости района!
6 ноября в районном Доме культуры
(ул. Калинина, 1)
состоится торжественное собрание,
посвященное 100-летию
Великой Октябрьской революции.

В программе:

-доклад;
-награждение юбилейными медалями и грамотами почетных жителей района;
-большой праздничный концерт.
Начало в 12 часов.

Вход свободный.

Н.А.ИВАНОВ,

секретарь местного отделения КПРФ.

6+

«СЕЛЬСКАЯ ПРАВДА»

Погода

в Зырянском районе

1 НОЯБРЯ	день	+5
	ночь	-3
2 НОЯБРЯ	день	+3
	ночь	-1
3 НОЯБРЯ	день	+2
	ночь	0
4 НОЯБРЯ	день	+2
	ночь	0

3 ноября
Дом культуры,
(ул. Калинина, 1)

Центр культуры поздравляет жителей Зырянского района с Днем народного единства и приглашает на праздничный концерт

"Наш дом - Россия"

Начало в 16.00.
Цена билета 30 руб. 0+

ОПТИКА (г. Томск)

2 ноября с 8 до 11 часов в поликлинике ЦРБ.

Продажа готовых очков, прием заказов на изготовление очков любой сложности.



Тел. 8-962-778-14-43.
Имеются противопоказания.
Необходима консультация специалиста.

ПРОДАМ МЕБЕЛЬ б/у, недорого.

ОТДАМ СОБАКУ (4 года) в хорошие руки.

Тел. 8-909-540-39-96.

РЕЖИМ РАБОТЫ ОТДЕЛЕНИЯ ПОЧТОВОЙ СВЯЗИ

3 ноября все отделения связи работают по установленному ранее режиму с сокращением продолжительности рабочего дня на 1 час;

- **4 и 5 ноября** - выходной день;

- **6 ноября** для всех отделений связи выходной день, кроме Зырянского отделения, которое работает 9 до 18.00, перерыв с 13 до 14.00.

ОТДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ.

Тел. 8-953-928-26-15, 8-913-806-69-57.

реклама

BAXTA
(обустройство месторождений):

водители (УАЗ, КАМАЗ, полуприцеп), трактористы, РАЗНОРАБОЧИЕ. Зарплата от 60000 руб., ежемесячно.

Тел. 8-952-880-12-31.

SРОЧНО кочегары, сварщики, стропальщики, электрики - 2000 рублей в день! BAXTA 15, 30 дней. Тел. 8-953-921-29-21.

BAXTA (Каргасок):

повара, уборщицы, коменданты, от 45000 руб. Тел. 8-952-754-06-44.

Скорбим и выражаем искреннее соболезнование детям, внукам, правнукам, всем родным и близким по поводу ухода из жизни **АНДРИЯНОВЫЙ МАРИИ ЕГОРОВНЫ.**

Митрошины, Воротникова, Тихоновы, Чуб.

Выражаем искреннее соболезнование Марии Леонидовне Суровой и Ольге Юрьевне Шагайко по поводу смерти мужа и отца **СУРОВА ЮРИЯ КОНСТАНТИНОВИЧА.**

Помним, скорбим!

Зять, внуки.

В связи с тем, что в День народного единства, 4 ноября, "Почта России" не работает, следующий номер газеты выйдет во вторник, 7 ноября.

ПРОДАЮТ:

-сено в рулонах прошлого года. Возможна доставка;

-лошадей;

Тел. 8-983-342-00-35, с. Чердаты.

3-ком. полублагоустр. КВАРТИРУ по ул. Ворошилова, 5. Есть всё. Тел. 8-909-547-37-81.

СЕНО в рулонах. Тел. 8-963-193-62-11.

а/м "НИВА ШЕВРОЛЕ" (2010 г.в.). Тел. 8-906-951-50-60.

3-КОМ. КВАРТИРУ в п. Причулымский. Недорого. Тел. 8-961-888-54-41, 8-913-810-29-92.

1-ком. благоустр. КВАРТИРУ с ремонтом в центре с. Зырянского по ул. Советская. Тел. 8-953-929-70-87.

КЛЮКВУ. Тел. 8-913-862-74-04, 8-952-184-48-79.

СВИНИНУ (230 руб. за кг). Тел. 8-962-783-57-05, 34-225, с. Мишутино.

ХОРОШИХ ПОРОСЯТ. Тел. 8-961-890-37-06, с. Шиняево.

САНКИ детские. Тел. 8-963-197-17-01.

Перепечатка материалов и использование их в любой форме, в том числе в электронных СМИ, без письменного разрешения редакции запрещены.
Цена свободная.
Дата выхода - 31.10.2017. Подписано в печать: по графику - 30.10.17, 18.00.
Фактически - 16.00.
Газета отпечатана в Томской городской типографии.
Адрес типографии: 634003, г. Томск, ул. Дальне-Ключевская, 62.
Заказ 4844. Тираж 2437. Индекс газеты P 5336